



北黎刹育仁中學成功舉行中英文畢業典禮 蔡莉莎校長囑咐畢業生感恩進取做好規劃

北黎刹育仁中學訊：5月9日上午，北黎刹育仁中學舉行的「2023-2024學年度中英文部畢業典禮」取得圓滿成功。本次畢業典禮分為中文部畢業典禮和英文部畢業典禮，本校董事蘇麗娥、董事施建民、校友會理事長王玉瓊、英文部主任Comia、中文部主任邢中蘭、資料中心主任吳建全、幼兒園主任陳端貞主任、幼兒園主任王一仁，以及全體師生和部分家長出席了本次典禮。

校長蔡莉莎在致辭中祝賀畢業生迎來人生中最關鍵的日子，從此將踏上新的學習生活道路。她對同學們提出三個「愛的囑咐」：第一，要長存感恩之心，感恩老師教導、家長的養育、學校的培育，「凡事感恩」能夠幫助大家養成「做事負責」的良好習慣，因為唯有感恩才知肩上之重任；第二，要保持樂觀進取的人生觀，遇到困難也要敢于前行，敢于打拼，敢于創新，因為大家不僅是菲律賓社會的棟樑之才，更是菲中兩國人民的友誼使者；第三，是要做好長遠的人生規劃，時刻準備著面對挑戰，時刻準備著邁向成功，時刻積累著奮鬥實力，不要沉迷于眼前的享樂，不要耽於遊戲和不良嗜好。蔡校長的諄諄教導，再次為畢業生們傳授了處事待人的原則。

隨後，舉行中文部畢業典禮。邢中蘭主任宣讀中文部中小學畢業生人數，蔡莉莎校長確認畢業生名單，並准予畢業。蘇麗娥董事和蔡莉莎校長為小學六年級學生頒發結業證書，施建民董事和蔡莉莎校長為中學四年級學生頒發結業證書，王玉瓊理事長為小學六年級學業和操行優秀學生頒發獎章和獎狀，蘇麗娥董事和蔡莉莎校長為中學四年級學業和操行優秀學生頒發獎章和獎狀。最後，優秀畢業生向華和周華代表畢業生發言，畢業生們為大家演唱中文歌曲《祝你一路順風》。

畢業典禮上，蔡莉莎校長和校董會領導還為吳建全老師頒發榮譽證書，表彰吳老師榮獲「紀念宿務無名氏（引叔）施維鵬2023-2024學年度優秀模範華語教師獎」，為校爭光。

本校希望有更多的學生能夠加入我們，能夠讓我們的老師將每一個學生都培養成為一顆閃亮的星星。有意者請撥打聯繫電話：83659318或者82961782。

（圖片說明）從上到下：蔡莉莎校長致辭以及優秀學生頒獎儀式，中四畢業生向學校贈送禮物，中文部全體畢業生合影留念，表彰吳建全老師頒獎儀式。



市區青年會為繼續推展乒運 訂期舉行夏季新秀乒乓球賽



本市訊：岷市區青年會這幾年來為避免會員及學員受到嚴重疫情之侵害，各體育部門包括乒乓訓練館已停頓多年，沒有舉辦訓練班及其他級別的乒乓比賽。

如今菲國COVID疫情已受控制，生活已回歸正常化，因此本會執事們決定將市青體育部的活動按照以往的方針推展，包括本會主要的乒乓運動，游泳，籃球，拳術等，這段時日，學校在放暑假，假本會將再藉此機會再舉辦各項暑期的訓練班，使青少年在放假時有正當的娛樂去處。

除此之外，本會乒乓部經過乒委亦是菲高齡乒會負責人吳文彬通過本會體育部主任林海利在董事會提出欲舉辦本年度首屆的夏季新秀的乒乓比賽，藉此鼓勵過去和現在重新在本會訓練的學員，得到董事們的一致支持，因此，市青辦事處便開始籌備工作。

本屆新秀乒賽將分成三個組別，由這段時日，在市青訓練新秀學員的資深教練，前菲國家乒隊成員邱培發教練和本屆宗聯乒賽冠軍郭志恩和菲兵將阿敏示美惹三人配合主持這一屆的競技賽，同時由市青乒委負責督導。

比賽日期訂於六月廿二，廿三日舉行，凡曾在本會乒乓訓練之前期或現屆學員均有資格報名參加，B C D三個組別之分配，將由教練們按水平分配。

榮獲三組之前四名將奪得由高齡組乒會捐贈之獎金，以資鼓勵。

圖為本屆新秀乒賽四位籌備組負責人於開會後，假市青乒場合照。自左至右：菲兵將阿敏示美惹教練，菲兵總前國手邱培發教練，市青乒委，菲兵總榮譽會長吳文彬，菲華兵將郭志恩教練。